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Oépa 1 (1.5 Mov.)
Not Audetl to ypopuixd cbotnua

1 +ars+x3+ary = 1
T +ares —r3—ary = —1
ary+x9t+ars+x4 = 1

Yl TIC OLdpopeg TWwES Tou a € R.

Oépa 2 (1.5 Mov.)
Na Beelel 1oy vpd xAPoxwTOC TVOXAC YEOUUOIGOBVVOIOS UE TOV Trivaxa

xou detfte 61t 0 A aviiotpépeton xon va Beedel o AL ue ypron yeopuotpdEewy.

Oépa 3 (1.5 Mov.)
[ moteg Twég tou a € R to Savhopota

(a®,1,a),(4,1,2),(1,1,1)
ebvor Bdon Tou R3;

Ofua 4 (2 Mov.)
Oewpole TN yeouund amedvion T: R® — R3 | ye

T(r,y,2)=(x+y+2z22+2y,c+y—2)
() Nat Beedei plae Bdon tou muphva ker T tne T xon pla Bdon tne exdévoc ImT g T

(B) Na Beeiel o nivaxac A = [T]8 wnc T we mpoc tn) dtozetarypévn Baon B = {(0,0, 1), (1,0,0),(0,1,0)}
TouR3,

Oépa 5 (1.5 Mov.)
Ac ebvan nivoxeg A, B € My (R) xaw A avuiopédruoc tivaxag. No def€ete 6t

det(AB + I,) = det(BA + I,,).

Oéua 6 (1.5 Mov.)
‘Eotw V' évag mporyotinds SLVUOUATIXOS YOROS Xot E0TK 1) YpouixY| atewxovion f: V — V ue fo f = 0.

1
No dei€ete 6t dimker f > 5 dimV.

Audpxelo e€étaong: 3 dpec.



